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Täidetud küsitluslehti 232 

Statsionaarsete juhtude arv 2174 



Kas olete ravil esimest korda? 

35% 

57% 

8% 

jah

ei

ei vastanud



Vanus  

19% 

10% 

28% 

39% 

4% 
kuni 25 a

25-40

40-60

üle 60

ei vastanud



Liikumine 

17% 

20% 

54% 

9% 

ratastoolis

karkudega

iseseisvalt

ei vastanud



Kas olete rahul infoga, mida olete 
saanud  haigla kohta varem? 

39% 

45% 

9% 

4% 

1% 2% 

väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud



Kas olete rahul oma raviarstiga? 

63% 

32% 

3% 1% 0% 1% 

väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud



Kas olete rahul õdede tööga? 

58% 
35% 

3% 1% 0% 

3% 

väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud



Kas olete rahul hooldusõdede 
tööga? 

45% 

36% 

14% 

1% 0% 

4% 
väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud



Kas olete rahul 
raviprotseduuridega? 

59% 

34% 

4% 1% 0% 2% 

väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud



Kas olete rahul raviprotseduuride 
tegijatega? 

64% 

32% 

1% 2% 0% 1% 

väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud



Kas olete rahul elamistingimustega 
haiglas? 

48% 

39% 

5% 

3% 0% 

5% 

väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud



Kuidas olete rahul haiglas pakutava 
toiduga? 

31% 

48% 

10% 

4% 

1% 

6% 
väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud



Kuidas hindate paranemist? 

27% 

43% 

23% 

1% 0% 

6% 

väga rahul

rahul

ei oska öelda

ei ole rahul

ei ole üldse rahul

ei vastanud


